



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CORUMBÁ DE 13/07/2022 - Edição Nº 2.451 - Pág. 7.

Retifica-se por incorreção a Resolução nº 03/2022 da Agência Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor - Processo nº 16.212/2022 - AGEDECON.

Onde se lê: "Designar servidores para fiscalização e gestão da Carta Contrato nº 02/2022 firmado pela Agência Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor e a empresa N.COSTA HORTIGRANJEIROS-ME".

Leia-se: "Designar servidores para fiscalização e gestão da Carta Contrato nº 01/2022 firmado pela Agência Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor e a empresa N.COSTA HORTIGRANJEIROS-ME".

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 36de8472

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>